

2016“世幼杯”湖南决赛落幕,下半年启动武汉赛区

## 谁是“小金童”? 月中将揭晓

“真希望能每周都有这样的比赛,不要停。”7月31日,“世幼杯”决赛在曙光798举行,参赛队员家长石伟在场边观战时如此表示。历时两个月64场比拼,首届“世幼杯”最终决出赛事前三甲,省机关第三幼儿园夺得第一名,六艺天骄幼儿园位居其后,湖大幼儿园排名第三。那么,“世幼杯”就此结束了吗?组委会给出的答案是,“继续踢”。据悉,“世幼杯”湖南赛区总冠军仍在投票中,悬念未决,且下半年“世幼杯”将在武汉等国内多个省会城市举行,并逐渐在全国铺开。

■记者 叶竹 实习生 江琼



决赛现场,小朋友踢得有模有样。记者 唐俊 摄

连连看

杨颖“致歉”徐佳莹

7月31日,改编自顾漫同名小说,由杨颖、井柏然主演的电影《微微一笑很倾城》在长沙举办“不要再孤单”主题曲发布会,导演赵天宇携主演杨颖、吴倩、谭松韵出席。

当天是主题曲《不要再孤单》首次曝光,曲风抒情、感情真挚,搭配徐佳莹细腻甜美的嗓音,杨颖忍不住感慨太好听了,“不好意思啊,徐佳莹老师,我决定要翻唱。先回去练练,等电影上映时唱给大家听”。话音刚落,现场媒体、粉丝强烈要求“现在就唱”,“歌手颖”也毫不怯场张口就来,虽然对歌曲还并不熟悉,但却满满深情,相当陶醉,使得现场气氛异常火热。

电影《微微一笑很倾城》讲述了一对风云情侣在网游世界邂逅结缘,现实校园约定定情的浪漫爱情故事,8月12日将在全国上映。

■记者 袁欣 实习生 江琼

“汉语桥”举行决赛第三场

7月30日,第十五届“汉语桥”世界大学生中文比赛决赛第三场在长沙火热开考。本场仍分为“我是汉语王”“中外对对碰”和“终极对决”三个环节。主播团和30强选手冲关团继续对阵竞答,决战汉语之巅。

现场涌现《最炫民族风》、《我的滑板鞋》等神曲;数学学霸加拿大选手安德烈从概率角度算出怎样出牌才能最快赢得汉字麻将;5D动感答题带选手和主播跟随徐霞客的脚步游遍四百多年前中国的大好河山。

■记者 袁欣 实习生 江琼

省直职工书画大赛开赛

7月31日,为庆祝中国共产党成立95周年暨湖南省总工会成立90周年,由省文化厅、省文联共同举办的“中国梦·劳动美·永远跟党走”省直职工书画比赛开赛。

据了解,此次比赛不接受个人名义报送,参赛作品每人不超过3件。参赛作品由各市州总工会、省直机关工会、产业工会或有关单位工会、书画院(协会)汇总后统一报送。征稿时间,即日起至9月30日。

■记者 王智芳 通讯员 罗伟 实习生 韦仙甜

环球小姐湖南赛区启动

7月30日,第65届环球小姐湖南赛区首场海选赛在长沙天心区启动,首批参赛选手在活动现场通过自我介绍、才艺展示、礼服走秀、互动回答等多个环节,并现场接受专家评委们的评审打分。

组委会执行秘书长兼评委组组长张金良表示:“颜值消费和美丽经济是时下中国产业转型升级与品牌构建的良好路径,环球小姐的全国各地赛区都在努力选拔美貌与智慧并重、内外兼修的女性,将美的价值和女性的社会力量传递到世界的每一个角落。此次湖南大赛成为湖南选美历史的分水岭,推动湖南的国际化进程,必将引领湖南选美的顶级盛事。”

■记者 张文杰 实习生 周莉 通讯员 李静

教练:累但值得 家长:希望一直踢

在31日进行的半决赛后,六艺天骄和省三幼获得争夺第一、二名的机会。“好好休息,不能乱跑耗费体力。”六艺天骄队的教练王超把队员召集起来,小朋友们围着他坐了一圈,认真听在场边早已大汗淋漓的教练叮嘱和训导。虎童俱乐部的总教练王超担任了该幼儿园的足球特色课教练,孩子们亲切地叫他“大王”。六艺天骄队一路过关斩将,王超表示,相比教学龄期儿童而言,教幼儿足球更辛苦,但看到小朋友能认真地踢球就值得,

“教小学生,你讲述了技术要点,他们能领悟到并自觉练习。但教幼儿园小朋友时,你需要时刻在场边盯着,大声引导孩子应该怎么去做。”

看比赛,帮点赞,这是家长石伟在“世幼杯”期间做得最多的事。眼看“世幼杯”湖南赛区即将结束,石伟提出了两点建议:“希望能在虎童微信平台上下载到比赛视频,也希望这样的比赛可以每周都举行,不要停,或者组委会能提供一个平台来联系球队踢友谊赛,我想这样的比赛形式是非常好的。”

组委会:继续踢,下半年启动武汉赛区

每场均播放次数过万,在“虎童”微信公众平台上,“世幼杯”在这个夏天抓住了大众的眼球。首届“世幼杯”幼儿足球比赛,采用7人制的竞赛形式,遵照正规足球赛规则进行,通过巡回比赛,联动长沙所有幼儿园参与。自6月5日开赛以来,64场“世幼杯”比赛视频在“虎童”微信平台上直播,来自六艺天骄幼儿园的蒋焯霖24枚进球排名射手榜第一位,而球员人气榜和球队人气榜更是收到超过20万次有效投票。

此外,首届“世幼杯”湖南

赛区冠、亚、季军的决出需要综合7月31日的比赛结果和球队点赞数,需要提醒的是,点赞数据统计即将在8月15日前截止,观众们可要抓紧时间投票,组委会将于15日颁发冠、亚、季军,以及“小金童”、“小金童”奖。

赛事组委会负责人、“虎童”足球俱乐部理事长向左云透露,“虽然湖南赛区进入尾声,但‘世幼杯’仍在继续。下半年即将启动的武汉赛区已有30余支幼儿园队伍组队报名,而且全国多个省会城市也会陆续铺开。”

## 俄举重队被禁赛波及湘籍运动员 湖南举重队员侯志慧被替换

俄罗斯举重队被国际举联禁止参加里约奥运会的“蝴蝶效应”波及到了湘籍运动员。7月31日,中国奥运代表团女子举重48公斤级选手、湘籍运动员侯志慧意外被替换出了参赛名单,替换她的是国家举重队女子75公斤级的选手孟苏平。

湖南省体育局副局长熊倪向记者确认了该消息。对于侯志慧被替换的原因,熊倪表示,“有两个原因:一是俄罗斯举重队被禁赛,本届奥运会女子举重的大级别项目竞争力下降,中国举重队相应调整,将女子48公斤级调整成女子75公斤级。其次

是侯志慧目前有一定伤病,参赛也存在一定风险。”熊倪也表示:“我们为侯志慧感到十分遗憾,但国家举重队肯定有他们的综合考量,我们也理解。”

据了解,孟苏平是我国女子举重大级别的,曾两夺世锦赛亚军,在今年的国内奥运选拔赛上,她轻松拿下这个级别的冠军,并在挺举中举起了190公斤的重量,这个成绩距世界纪录也只有3公斤的差距。

在侯志慧被替换后,举重项目还有3名湘籍选手将参加本届奥运会,分别是女子69公斤级的向艳梅、男子56公斤级的龙清泉以及男子63公斤级的谌利军。

■记者 叶竹

超女12进9比赛落幕

## 导师临时改赛制惹争议

伴随着长沙的高温天气,7月30日晚,超女12进9比赛火热进行。尚雯婕、李克勤、古巨基、黄致列组成超女决赛史上最专业实力的“歌手代表团”。但因在比赛现场,4位超级代表临时改赛制,让粉丝不满。

超女总决赛赛程过半,选手们的表现也渐入佳境。许多精彩表演都受到“歌手评审团”的肯定,而收获最大的莫过于王金金。比赛中,王金金演唱的《hello》被古巨基称作是“冠军歌曲”,期待她登上《我是歌手》的舞台!尚雯婕对王金金说:“三年前我看好一个人,结果他成为了冠军。(2013年《快乐男声》,华晨宇)今年我也希望我看好的人成为冠军!”四位导师也一致表示王金金最有可能夺冠。

有人欢喜有人愁。根据原赛制,导师决定某一名选手进入终极PK。然而在在现场,这一人选令在场的四位导师陷入长时间争论,最后让总导演在直播中出镜,与导师一起更改赛制,将这一艰难的决定交给选手自己去决定。最终,在临时更改的新赛制下,看着哭成一团的队友,队长黄汐源决定牺牲自己,直接上场参加终极PK。这一突发状况在粉丝们中引起了轩然大波。有粉丝认为,导师将权利交给选手,是“不负责任”的表现,“把选手都逼哭了”。有乐评人认为,这种事情在以往电视综艺中不可能发生,超女临时更改赛制代表了新时代综艺形式将充满自由与“意外”。

■记者 袁欣



王金金

2016超级女声 全国9强名单

红:王金金、张晓钰、汪睿  
白:方圆、李雨、袁子仪  
蓝:黄汐源、圈9、金雯欣